



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo

KLASA:008-01/23-01/10
URBROJ: 2186-1-05/1-23-3
Varaždin, 28. studeni 2023.

**Upravni odjel za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća**

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje postavljeno na 4. sjednici Gradskog vijeća
- dostavlja se

Poštovani,

Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo dostavlja Naslovu odgovor na vijećničko pitanje postavljeno na 4. sjednici Gradskog vijeća

„DUBRAVKA NOVAK, članica Gradskog vijeća, postavlja pitanje:

„I drugo pitanje. Već praktički godinama se pojavljuju ozbiljne sumnje u kvalitetu zraka kojeg udišemo, a povremeno teški i odbojni mirisi koji preplave grad i te sumnje podgrijavaju definitivno. Ta je tema užasno važna, ali joj aktualna vlast evo pristupa čini mi se neozbiljno i nezainteresirano, jer smo o tome mi već govorili na sjednicama Gradskog vijeća nekoliko puta, a budući da posljednjih tjedana imamo još značajniji intenzitet raznih odbojnih mirisa, a da nismo dobili od nadležnog Upravnog odjela nikakav odgovor na upit koji smo slali uz pojedine potencijalne zagađivače u istočnom djelu grada. Zanima me, što je vezano uz pojedine potencijalne zagađivače u istočnom djelu grada napravljeno? Zanima me, što se mora dogoditi, da Grad postane evo zainteresirana strana u tom pitanju i umjesto pojedinaca, zatraži ozbiljan nadzor, sam izvrši tajna mjerenja i napokon utvrdi radi li se samo o lošim mirisima koji su sami po sebi problem ili je riječ o nečemu puno ozbiljnijem. Dakle, Grad nema nadležnost, naravno, ali treba po meni biti aktivan i zainteresirana strana i poduzimati, na neki način raditi pritiske na inspeksijske službe i sve nadležne, da se utvrdi i vidi možemo li imati čišći zrak, a vjerujem da možemo.“

Odgovor:

Ponovno je obavljen razgovor s inspekcijom zaštite okoliša i održan je sastanak 17.11. 2023.gdje je rečeno da će se na temelju naših upita i prijava koje su zaprimili, izvršiti pojedinačni nadzori. Nakon toga, naložit će Gradu da, na temelju Zakona o zaštiti zraka, Gradsko vijeće donese izmjene i dopune Odluke o zaštiti zraka koja će sadržavati obvezu provođenja mjerenja prisutnosti pojedinih plinova koji onečišćuju zrak i način

provođenja ispitivanje (na vlastiti trošak). Kada se provede ispitivanje, i utvrde štetni plinovi ili tvari, te ako se utvrdi tko je onečišćivač, Grad ima pravo povrata troškova za provedeno ispitivanje.

S poštovanjem,

Privremeni pročelnik
Vlado Podbrežnički, dipl.ing.građ.